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VERBALE N. 4/2018 

 

 

Il giorno 15 Giugno 2018 alle ore 20.00 presso la sede della Fitarco Marche - Stadio del Conero 

(AN) si riunisce il Comitato Regionale Marche, per discutere i seguenti punti all'OdG: 

 

1) Attività di Comunicazione 

2) Organizzazione trasferta a Cormons squadra giovanile 

3) Modalità organizzative della Coppa delle Regioni 

4) Organizzazione stage estivo giovanile a Camerino 

5) Corso di specializzazione per Tecnico Giovanile 

6) Varie ed eventuali 

 

Sono presenti tutti i membri del Comitato Regionale. 

 

Apre la discussione la Presidente Fabietti che ravvisa la necessità di una maggiore visibilità del 

nostro lavoro e del nostro sport sui media e sui social, sia come quantità di informazioni proposte 

sia come tempistica nel proporle. 

Il consigliere Di Nardo si propone come addetto stampa in collaborazione con il consigliere 

Corsalini, che funge da segretaria del Comitato. 

Il compito del consigliere Di Nardo consisterà nel produrre notizie e tenere sempre aggiornata la 

pagina facebook del Comitato e le notizie del nostro territorio sul sito della Fitarco Italia. 

Il compito del consigliere Corsalini, che può accedere alla posta del Comitato Regionale, sarà di 

inoltrare le notizie proposte, che le verranno inviate dal consigliere Di Nardo, agli organi di stampa. 

Si passa a discutere il secondo punto all'OdG. 

 

Il 29-30 Giugno e 1 Luglio la squadra regionale giovanile parteciperà alla seconda tappa del Trofeo 

Doni a Cormons. 

Anche per questo secondo appuntamento il Comitato delibera di non far pagare né la trasferta né il 

soggiorno né la tassa gara ai 14 atleti convocati.  

La spesa complessiva ammonterà a circa 2600,00 euro.  

Gli accompagnatori saranno la Presidente Fabietti e il vice-presidente Agostini, in quanto nessuno 

dei tecnici regionali è disponibile ad accompagnare la squadra per problemi personali e la 

Rappresentante dei Tecnici Forte è occupata nel contemporaneo impegno del Campionato 

Regionale 3D, organizzato dalla sua società. 
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Si passa al terzo punto al'OdG, ovvero l'organizzazione della Trasferta a Savona per la Coppa 

delle Regioni  a metà Luglio. 

Il vice-presidente Agostini informa il Consiglio di avere già provveduto a prenotare l'albergo e il 

pullman per la squadra che verrà definita dopo il 24 Giugno, ultima data utile per qualificarsi a 

livello regionale.  

La  Presidente informa il Consiglio che la spesa prevista per viaggio, soggiorno e pasti dovrebbe 

essere di 6360,00 euro.  

La Fitarco ha peraltro distribuito ai Comitati Regionali un contributo aggiuntivo di 1500,00 euro.  

Essendoci degli ulteriori posti disponibili nel pullman si proporrà agli eventuali accompagnatori che 

lo desiderano di partecipare al viaggio con un contributo di 40,00 euro, ma la prenotazione 

dell'albergo dovrà essere fatta autonomamente. 

 

Si passa ora ad esaminare l'organizzazione dello stage estivo a Camerino, che si svolgerà da 

Domenica 19 Agosto a Giovedì 23 Agosto.  

Lo stage sarà proposto a tutti i Comitati Regionali.  

Gli atleti alloggeranno presso la Foresteria dell'ERSU ed il CUS Camerino metterà a disposizione 

anche un pullmino per  il trasporto dalla Foresteria al Campo di allenamento e di gara. 

La gara 70 m round - 36 frecce si svolgerà Domenica 19 nel pomeriggio.  

Seguiranno i giorni di allenamento con il preparatore atletico Davide Tessaro.  

La partecipazione a tale stage, tenendo conto delle spese di vitto e alloggio degli atleti e della 

spesa per la partecipazione di Tessaro, viene fissata a 150,00 euro pro capite. 

Il vice-presidente Agostini si occuperà della preparazione di una locandina promozionale 

dell'evento. 

 

Si passa infine all'ultimo punto all'OdG.  

Nei giorni 5-6-7 Ottobre il Comitato Regionale Marche organizzerà un Corso di Specializzazione 

per Tecnico Giovanile. La durata del Corso sarà di 16 ore più il test finale. Il corso sarà tenuto dal 

Docente Fitarco Massimo Giovannucci.  

Visto che il Comitato Emilia Romagna ha dovuto annullare un analogo corso per scarsità di 

partecipazione, la Presidente ha preso accordi con il Presidente Bortolamasi per organizzare il 

suddetto corso a Pesaro, in modo da favorire la partecipazione anche dei tecnici emiliani. 

Il corso si svolgerà presso l'albergo Perticari sul lungomare di Pesaro. La quota di partecipazione è 

di 100,00 euro. Per coloro che desiderassero anche soggiornare presso il suddetto albergo, il 

prezzo della camera singola è di 50,00 euro e quello della doppia 65,00 euro. Il costo della cena è 

di 17,00 euro. 
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Esauriti i punti all'OdG  fra le varie il rappresentante dei tecnici Forte propone di organizzare nel 

mese di Novembre un corso della durata di una giornata per acquisire la qualifica di Animatore di 

Tiro con l'Arco, riservato a tutti i tesserati Fitarco che desiderino acquisire delle competenze 

minime da utilizzare durante le giornate promozionali del nostro sport o come animatori nei Centri 

estivi. La definizione di tale corso viene rinviata alle prossime riunioni del CRM. 

 

In chiusura la Presidente Fabietti chiede al Comitato di poter prendere a prestito i 5 archi scuola di 

cui dispone il CRM, visto che dopo il triste episodio del furto subito dall'ASSTA Senigallia di tutti gli 

archi scuola, la società deve purtroppo riorganizzare tutta l'attrezzatura.  

Il vice-Presidente Agostini propone di passare all'ASSTA Senigallia anche gli altri 2 archi del CRM 

che ha preso in prestito l'inverno scorso per l'organizzazione dei corsi per neofiti.   

Null'altro essendovi da discutere, la seduta è tolta alle ore 22.15. 

 

 

 Il Segretario verbalizzante  Il Presidente 
 Isabella Di Nardo Marisa Fabietti 
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